
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі будівлі колишньої Садківської ЗОШ 

Семенівської сільської ради 

 

06 березня 2025 року                 с. Садки 

 

Мета моніторингового візиту:  
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Житомирській області – Погодицький Юрій Володимирович; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Зайцев 

Олександр Сергійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Соціального працівника Семенівської сільської ради, завідувача 

господарством МТП – Жук Наталії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – місце тимчасового проживання для 

вимушено переміщених осіб (на базі будівлі колишньої Садківської ЗОШ 

Семенівської сільської ради). 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Бердичівський 

район, с. Садки, вул. Миру, 5А. 

Форма власності - комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Семенівська сільська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції – внесено. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснено 06 березня 2024 року  

Рекомендації надані за результатами попереднього моніторингового візиту – 

виконано. 

 

Розташування: 

ВПО розміщені у одноповерховому приміщенні будівлі МТП. 



Поряд з МТП є амбулаторія, школа, магазини, дитячий майданчик, клуб, 

бібліотека, зупинка громадського транспорту. 

  

Наповненість: 
Приміщення МТП розділено на місця загального користування (загальні 

коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та окремих кімнат, у 

яких облаштовані ліжко-місця. 

Загальна місткість будівлі - 37 місць. В закладі розміщено 24 ВПО, з них – 15 

дітей, 7 жінок та 2 чоловіків. МТП з пріорітетом на багатодітні родини. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

В МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на 

кожного мешканця, ведеться облік ВПО у паперовому та електронному вигляді.  

Між ВПО та адміністрацією укладаються договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать система електропостачання, водопостачання та водовідведення, що 

здійснюються централізовано. Опалення здійснюється власною газовою 

котельнею. 

Альтернативні джерела живлення – наявні для функціонування котельні  

(1 генератор). 

 

Харчування: 

МТП облаштоване місцем загального користування для прийому іжї (їдальня), 

а також місцем зберігання продуктів, які обладнані відповідним майном 

(обладнанням, устаткуванням, меблями, приладами, інвентарем), що є доступними 

для всіх мешканців місця тимчасового проживання.  

Кухня укомплектована електроплитами, електричними чайниками, 3 

микрохвильвками, 4 холодильниками та 2 пароварками. 

МТП забезпечує триразове харчування ВПО частково за рахунок місцевого 

бюджету та частково за рахунок ВПО.  

На момент здійснення моніторингового візиту у приміщенні кухні 

здійснюється ремонт за сприяння та фінансування БФ «Рокада».  

 

Санітарія та гігієна:  

МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями достатніми для 

задоволення потреб осіб, які проживають в місці тимчасового проживання. В 

наявності три душові та три туалетні кімнати.  



Санітарно-гігієнічні приміщення розділені за статтю, обладнані 

замками/засувками. 

У місці тимчасового проживання відсутні душ та туалет, обладнані для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Приміщення місця тимчасового проживання обладнане 2-ма пральними 

машинами та 2 прально-сушильними машинами, наявне місце для сушіння речей. 

За відсутності централізованого гарячого водопостачання санітарно-гігієнічні 

приміщення обладнані водонагрівачами (бойлерами) у кількості 4 одиниці, що 

достатньо для кількості мешканців МТП. 

 

Протипожежна безпека:  
У приміщенні МТП наявні: план евакуації, вогнегасники, аптечка ПМД.  

 

Укриття: 

Укриття розташоване на відстані до 50 метрів від МТП. Однак, для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення – не доступне, також 

потребує ремонту. 

 

Безбар’єрність:  

МТП облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення до приміщеня місця тимчасового 

проживання (пандус).  

Однак, місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані 

ліжко-місця не обладнані для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця облаштовані в окремих кімнатах для осіб, повʼязаних між собою 

спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами. Вхід до приміщень, у яких 

облаштовано ліжко-місця, обладнаний замками/засувками на вхідних дверях. 

Кімнати облаштовані для розміщення від 3 до 6 ліжко-місць в одному приміщенні. 

Площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів та 

використовується для облаштування спального місця, зберігання особистих речей, 

постільних речей (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна). 

Мешканцям місця тимчасового проживання надаються в користування 

предмети для облаштування ліжко-місць, зокрема ліжко, постільні речі (матрац, 

подушки, ковдри, постільна білизна) тощо. 

 

Дозвілля:  
Місця загального користування облаштовані з урахуванням потреб мешканців 

місць тимчасового проживання, включаючи наявність місця для проведення зборів, 

організації дозвілля, дитяча кімната. 

 

 



Доступ до інформації та послуги:  
В місці загального користування (коридор) розміщено інформаційні стенди та 

скринька для звернень. 

 

Освіта  
Діти з числа ВПО навчаються в місцевому дошкільному навчальному закладі. 

Також, здійснюється підвіз дітей шкільного віку до навчальних закладів, 

розташованих у прилеглих населених пунктах. 

 

Працевлаштування 

Працевлаштовано 5 осіб з числа ВПО, 1 – декретна відпустка, 2 – пенсіонери.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг 

на умови проживання чи порушення прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

Представником адміністрації МТП – озвучено потреби щодо додаткового 

забезпечення мешканців МТП кухонними меблями, засобами гігієни та ліками. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо додаткового забезпечення мешканців МТП кухонними меблями, 

продуктами, засобами гігієни та ліками; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення ремонту укриття. 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

у Житомирській області            Юрій ПОГОДИЦЬКИЙ 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                          Олександр ЗАЙЦЕВ 


